
Scrisoare de informare P.R.R. iulie – septembrie 2020 
În ciuda tuturor dificultăților, am avut o vară frumoasă  

 
Dragi prieteni,   
Prin harul lui Dumnezeu, PRR a supraviețuit pandemiei, iar personalul și copiii au putut să își încarce bateriile și 
să facă pregătirile pentru noul an școlar. Am avut multe activități dar, cel mai important, am învățat tot mai mult 
despre a trăi prin credință și a crede Cuvântul lui Dumnezeu. În Plângerile lui Ieremia 3:22-23 este scris,   

“Bunătăţile Domnului nu s-au sfârşit, îndurările Lui nu sunt la capăt, ci se înnoiesc în fiecare dimineaţă.  
Şi credincioşia Ta este atât de mare!” 

 
ANIVERSĂRI 

Fiind o ‘familie’ mare, PRR are câțiva sărbătoriți 
în fiecare vară: cinci copii și șase angajați, pe lângă 
aniversarea PRR-ului. Am avut petreceri pentru 
Florin P. (15), Vlăduț (14) și Robert (13) împreună, 
apoi pentru Ana (18) și pentru Georgiana (12). A 
fost ultima data când i-am sărbătorit ultima dată pe 
Ana și pe Vlăduț în calitate de beneficiari. 

DISTRACȚIE DE VARĂ! 

Desi nu am putut organiza tabere în acest an, am fost binecuvântați local. Copii noștri rezidenți au fost într-o 
excursie la Mangalia, unde au fost într-o croazieră cu barcă, au vizitat portul Dimen și au explorat o navă 
abandonată! Au privit lebede și au vizitat stațiunea Costinesti. De câteva ori fiecare casă a organizat ieșiri la plajă 
în Mamaia sau la Constanța și s-au făcut plimbări pe Faleză.  

  

 
FOȘTI BENEFICIARI 

Daniela P., una dintre surorile gemene care au părăsit Casa Anna 
vara trecută, s-a căsătorit și a devenit doamna 
Iulian Dodan. Frații Dodan din casele de tip 
familial au fost super fericiți să fie parte la 
acest eveniment măreț din viața fratelui lor. În 
prima săptămână din August Daniela l-a născut 
pe Lucas Abel Cristian și a fost susținută 
practice de către una dintre fostele beneficiare, 
Cristina, care este ca o nașă pentru ei.  

Lacramioara M. a părăsit Casa Ana acum opt ani să păstrează legătura cu stafful Casei și cu alte beneficiare. Ne-
a cerut să o ajutăm în această perioadă din viața ei și am făcut tot cee ace am putut. 
Cristi Croitoru, fost beneficiar al Casei Benjamin, a devenit tăticul unui băiețel de 4Kg și ne-a cerut să ne rugăm 
pentru mama și bebeluș. Suntem mândri de Cristi și familia lui și pentru că ne-au implicat în viața lor. 



P.R.R. newsletter July – September 2020 
ACTIVITĂȚI ADMINISTRATIVE 

֎ Grădinăritul a continuat atât de băieți, cât și pentru fete în această vară.  
֎ Ambele case au fost zugrăvite în 
interior. La Casa Ana s-a depus un 
efort mărit, întrucât pereții 
balconului, sufrageriei și casei scării 
au trebuit curățați de vechea 
vopsea/lavabil, reparați și apoi 
zugrăviți și vopsiți.  
֎ La casa de fete a 

fost vopsită și temelia.  
֎ Noua magazie de la Casa Benjamin este aproape terminată.  
֎ Întreaga muncă a fost făcută de către personalul caselor și 
de copii, materialele necesare fiind achiziționate prin 
bunăvoința unor sponsori, cărora le suntem tare recunoscători.  
֎ Conservarea legumelor pentru iarnă a fost făcută din nou de 
către harnice doamne și fete din Casa Ana 
����. 
 
RĂMAS BUN 

 
Vlăduț, a locuit cu noi aproape doi ani, însă și-a dorit foarte mult să se întoarcă să trăiască cu mama lui. Toate 
condițiile fiind întrunite, autoritățile au pronunțat reintegrarea lui în familia naturală la începutul lui Septembrie. 

 
Ana a lucrat două luni în stațiunea Eforie Nord în această vară și, după 12 ani în PRR, a plecat 
de la Casa Ana pe 14 Septembrie. Locuiește într-o garsonieră pe care am găsit-o pentru ea, 
împreună cu o fostă beneficiară a Casei Ana, Lăcrămioara. Garsoniera (la casă, cu intrare 
separată) este a unui cuplu minunat creștin cu cinci copii, Irina and David H., foști angajați ai 
PRR-ului, care locuiesc aproape de o biserică penticostală. Ei cunosc valorile PRR și vor fi o 
bună influență pentru tinerele noastre. Cu sprijinul a trei sponsori ai proiectului, Ana a putut 
plăti în avans chiria și utilitățile pentru tot restul anului. Vă mulțumim, dragi prieteni, pentru că 
ați ajutat-o să aibă un început bun! Lucrează la 
Mesopotamia, un cunoscut restaurant fast food din City 
Mall Constanța. 

 
Asistentul nostru social a făcut o muncă extraordinară cu toate documentele 
și cu toți pașii necesari pentru aeste două reintegrări. I-a consiliat și pe Ana, 
și pe Vlăduț și va continua să îi monitorizeze cel puțin șase luni. Bineînțeles, 
noi vom fi alături de ei și în viitor, oricând vor avea nevoie de noi, așa cum 
am fost pentru toți copiii care au trait la PRR. 

 
Pentru a ne lua rămas bun, am 
organizat o petrecere specială de 
despărțire pe 10 Septembrie, la care 
au fost prezenți toți copiii și personalul. A fost un timp minunat, cu 
amintiri speciale din anii petrecuți împreună. Fiecare dintre noi am avut 
urări de bine și sfaturi valoroase pentru amândoi! Am luat prânzul 
împreună , iar copiii s-au jucat mult atât în curte, cât și în casă. 
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REÎNCEPEREA ȘCOLII 

Copiii noștri au început școala pe 14 Septembrie. Lucrurile nu sunt clare în ce privește modul de desfășurare a 
cursurilor. Unii au început în sistemul dual; jumătate merg la școală, iar cealaltă jumătate fac orele online, apoi se 
rotesc. Sperăm și ne rugăm ca Dumnezeu să ne ajute cu cele necesare în procesul educațional pentru fiecare copil. 
 
OFICIALITĂȚI  

Avem o relație excelentă atât cu oficialii locali, cât și cu cei naționali și Îi mulțumim Domnului pentru asta. Vara 
aceasta am avut vizite ale reprezentanților Primăriei Murfatlar și ai DGASPC Constanța. Ei au venit să se asigure 
că serviciile pe care le oferim copiilor sunt la nivelul standardelor cerute de calitate. O altă inspecție din partea 
ITM a verificat documentele și activitatea din punctul de vedere COVID, întrucât noi am fost vizați de OUG Nr. 
8/2020 furnizând servicii rezidențiale în cele două case de tip familial. Totul a decurs bine.  

TRANSPORT  

Cooperăm cu Banca de alimente și avem mâncare bună de distribuit, însă avem, de asemenea, și costuri 
suplimentare cu transportul alimentelor către mai multe familii în nevoie. Din păcate, amândouă microbuzele sunt 
stricate iremediabil și nu le mai putem folosi. Este atât de important, de fapt vital, pentru noi să avem un microbuz 
pe care să ne bazăm în activitatea noastră. 
 
NEVOI DE RUGĂCIUNE 

Pentru Ana și pentru Vlăduț, în această etapă specială a vieților lor tinere. 
Pentru Alex din Casa Benjamin, care este în clasa a IX-a la o școală profesională din Constanța și trebuie să se 
adapteze la un nou nivel educational, la profesori noi, la un nou grup de colegi și să învețe un nou traseu la școală. 
Pentru Georgiana– a început clasa a V-a, cu mai mulți profesori, până acum fiind obișnuită cu o singură învățătoare. 
Pentru Dani, Ștefan și Jiti care sunt în clasa a VIII-a și au nevoie să acumuleze multe cunoștințe pentru a lua 
examenul de capacitate și care vor trebui apoi să opteze pentru o școală profesională. 
Pentru personalul Casei Ana, care se confruntă cu provocarea de a găsi zilnic o logistică pentru a duce fetele în 
siguranță la și de la școală. 
Pentru protecțion împotriva COVID pentru toți copiii, personalul și familiile noastre 
Pentru comportamentul copiilor în care investim, pentru ascultare, înțelepciune și mulțumire din partea lor 
Pentru copii noi în case – am putea să mai luăm încă un băiat și 2-3 fete în situații de risc 
Pentru microbuz. Avem nevoie disperată pentru proiect, dacă cineva simte să dăruiască pentru aceasta. 
 
Continuați să vă rugați împreună cu noi pentru o minune, astfel încât să putem scăpa de datorii și să avem mai multă 
stabilitate în acest domeniu financiar. 
Nu ne place să menționăm despre datorii, însă criza din cauza Covid-ului ne-a dus în datorii; costuri suplimentare, 
ajutor suplimentar familiilor. Din cauza pandemiei, venitul nostru a scăzut din cauză că sponsorii au fost ei înșiși 
afectați. Nu am mai putut primi vizitatori și oameni care contribuie cu timpul și cu darurile lor, aceștia nmaiputând 
călători în România. De asemenea, am pierdut ajutorul mult apreciat al soldaților de la baza militară din M. 
Kogălniceanu (desi aceștia și-au arătat disponibilitatea de a continua să susțină imediat ce vor avea posibilitatea).  
Facem un alt apel pentru finanțe, smeriți și conștienți că în întreaga lume Covid a creat tot felul de probleme.  
 

Suntem recunoscători pentru orice rugăciune și donație  
pe care le primim de la voi, prietenii noștri credincioși. 

Copiii și foștii beneficiari vin la noi pentru ajutor, iar noi venim 
înaintea lui Dumnezeu și a voastră pentru ajutor.  

Pentru asta există PRR-ul ….  
 

CONTINUĂM SĂ NE PREDĂM ÎN MÂNA ATOTPUTERNICĂ  
A LUI DUMNEZEU 

 
Domnul Dumnezeu să ne binecuvânteze pe toți  

să împlinim voia Lui pe pământ! 



Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  
un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 
 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  
Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru www.visitprr.org  

 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 
Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 
Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 

 
FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 
FISCAL CODE: 9862360 
SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 
BCR CODE – 300 141 028 
 
VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 
    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 
    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 
    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 
Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org  

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.   
 
 

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 
Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 

 
 
 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 
www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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